

Три проекта для Иркутска

Делегация из Пфорцхайма прибыла с рабочим визитом Татьяна Леднева Вчера мэр Иркутска Владимир Якубовский встретился с делегацией из немецкого города Пфорцхайм. С 1989 года иркутян с жителями Пфорцхайма связывают дружеские отношения. Несмотря на то, что немецкие гости приехали на празднование 340-летия Иркутска, выражением только дружественных чувств визит не ограничится. В состав делегации вошли руководитель ведомства по делам молодежи и семьи, помощник мэра Пфорцхайма по вопросам зарубежных контактов, заместитель мэра по экономическому планированию и строительству. Возглавила делегацию председатель немецко-русского общества "Пфорцхайм-Иркутск" Катарина Ляйхт. В планах делегации рассмотрение трех совместных социальных проектов: "Приемная семья", подготовка представителей строительных профессий, а также взаимодействие и взаимообмен между вузами двух городов. 31 мая пройдет собеседование заместителя мэра Пфорцхайма и представителя высшей школы с кандидатами на обучение в рамках строительного проекта. В ближайшие дни представители делегации посетят Иркутскую экономическую академию и университеты Иркутска, чтобы ознакомиться с работой на факультетах. По словам представителей общества "Пфорцхайм-Иркутск", такой обмен студентами вполне приемлем, потому что "образование в Иркутске находится на высшем уровне". Как рассказала корреспонденту "Сегодня в Иркутске" председатель русско-немецкого общества Катарина Ляйхт, общество планирует заняться проблемами наркомании и СПИДа среди молодежи. Катарине Ляйхт хотелось бы, чтобы в этом направлении немецкий и российский Красный Крест взаимодействовали друг с другом. В планах общества также совместные проекты спортивных клубов и множество других проектов. Главное, по мнению немецкой стороны, то, что "возникло доверие друг к другу, а на нем можно построить все что угодно".

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv/segodnya> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1763 30.05.2001, 13:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=64480> Bytes: 1834 / 1834 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)